



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по факту хулиганства



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении Вячеслава Батова и депутата совета депутатов МО Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области Андрея Хоменко по обвинению в совершении ими преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и п. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в ночь на 05 июля 2015 года мужчины, находясь на дискотеке в поселке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Молодцово Кировского района Ленинградской области, в ходе драки применили травматическое оружие и произвели выстрелы в присутствовавших на мероприятии лиц. В результате за медицинской помощью в ЦРБ Шлиссельбурга обратились 5 человек.

В настоящее время по делу сформирована достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1017360>